



На основу Одлуке о усвајању Акционог плана за остваривање родне равноправности у општини Аранђеловац у 2024/25. години, бр. 06-201/2024-01-2 од 12. 03. 2024. године („Сл. гласник општине Аранђеловац“, бр. 01/2024), главе 4. става 1. тачке 2. подтачке 4., тачке 3. подтачке 2., тачке 4. подтачке 2. и 5., тачке 5. подтачке 2. и 3., те главе 6. става 1. тачке 2. предметног Акционог плана, и полазећи од става који је на својој 32. седници једногласно усвојен од стране свих присутних чланова и чланица Савета за родну равноправност општине Аранђеловац,

Председница Савета за родну равноправност општине Аранђеловац и Заменица председника општине Аранђеловац, данас, 30.01. 2025. године, расписује следећи:

## ЈАВНИ КОНКУРС

за подршку женским и удружењима за подршку женама  
на територији општине Аранђеловац у 2025. години

**I РАСПИСУЈЕ СЕ** Јавни конкурс за подршку женским и удружењима за подршку женама на територији општине Аранђеловац у 2025. години, а са циљем обезбеђивања једнократне, бесповратне и помоћи у материјалним средствима за куповину робе и/или обезбеђивање других облика нефинансијских добара, и чије је трајање неограничено током 2025. године, тј. од дана објављивања овог Јавног конкурса на огласној табли Општинске управе општине Аранђеловац, па до утрошка средстава опредељених на основу Одлуке о буџету општине Аранђеловац за 2025. годину („Сл. гласник општине Аранђеловац“, бр. 09/2024), и то по следећем разврставању: позиција 41/0, шифра функс. класиф. 090 – Социјална заштита неklasификована на другом месту, економ. класиф. 481000 – Дотације невладиним организацијама, пројекат 0902-4005 – Родна равноправност, у оквиру раздела бр. 5 – Општинска управа.

**II ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ** сва женска и удружења за подршку женама са територије општине Аранђеловац, регистрована код надлежног органа Републике Србије (Агенције за привредне регистре) најкасније десет /10/ радних дана пре објављивања овог Јавног конкурса, да имају право учешћа на овом Јавном конкурс.

Удружења из става 1. ове тачке своје право учешћа на овом Јавном конкурс остварују подношењем Прилога бр. 01 – Захтева за употребу средстава одобрених по основу Акционог плана за остваривање родне равноправности у општини Аранђеловац у 2024/25. години, на Писарницу Општинске управе општине Аранђеловац – ул. Венац Слободе бр. 10, 34300 Аранђеловац, у складу са роком из тачке 1. текста овог Јавног конкурса.

Приликом подношења Захтева из става 2. ове тачке, подноси се и пратећа доказна документација, и то:

- 1) фотокопија Решења о усвајању јединствене регистрационе пријаве и регистрацији у Регистру удружења, издатог од стране надлежног органа Републике Србије (Агенције за привредне регистре) најкасније десет /10/ радних дана пре објављивања овог Јавног конкурса;
- 2) фотокопија Статута женског или удружења за подршку женама, у оквиру којег је јасно уочљиво да се подносилац Захтева из става 2. ове тачке бави активностима од значаја за развој и имплементацију локалних родно-одговорних политика и пракси; и
- 3) фотокопија Картона депонованих потписа, издатог од стране Министарства финансија Републике Србије – Управе за трезор.

**III ОДРЕЂУЈЕ СЕ** Секретарка Савета за родну равноправност општине Аранђеловац као лице задужено за информисање јавности о току и резултатима овог Јавног конкурса, и лице од којег заинтересовани субјекти могу добити одговоре на питања о учешћу на овом Јавном конкурс, са следећим контактима: 1) [kremanacdaniijela@gmail.com](mailto:kremanacdaniijela@gmail.com), и 2) +381 69 2073448.



**IV ЗАДУЖУЈУ СЕ** чланови и чланице Савета за родну равноправност општине Аранђеловац да оцењују пристигле Захтеве из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса, и припреме предлоге Уговора о додели средстава за реализацију кандидованих пројеката са подносиоцима који остваре више од 10 бодова, у складу са следећим критеријумима за рангирање:

Ред. бр.	КРИТЕРИЈУМ и начин примене	Бр. бодова
1	<b>период активног постојања</b> максималан број бодова се додељује удружењима са више од 5 година, а минималан удружењима са мање од једном годином активног постојања	1 – 10
2	<b>управљачки и финансијски капацитети</b> број бодова који се додељују удружењима процењује се на основу доступних сазнања о развијености управљачких органа удружења, као и на основу података о финансијској активности удружења	1 – 10
3	<b>искуство у реализацији активности</b> максималан број бодова се додељује удружењима са просечно више од 10, а минималан удружењима са просечно мање од 2 реализоване активности у протеклих годину дана	1 – 20
4	<b>релевантност иницијативе</b> број бодова који се додељују удружењима процењује се на основу степена усклађености Захтева са циљевима Акционог плана у оквиру којег се овај Јавни конкурс расписује	1 – 30
5	<b>одрживост иницијативе</b> број бодова који се додељују удружењима процењује се на основу тога да ли је у питању једнокатна интервенција или подстрек за шире активности удружења, у складу са циљевима Акционог плана у оквиру којег се овај Јавни конкурс расписује	1 – 30
		<b>100</b>

**V УТВРЂУЈЕ СЕ** следећа јединствена листа приоритетних области које су од важности за родну равноправност на локалном нивоу општине Аранђеловац у 2025. години, а у оквиру које подносиоци Захтева морају да остварују један или више циљева својих активности како би њихова иницијатива била релевантна за овај Јавни конкурс:

- (су)финансирање предлога пројеката удружења која се баве пружањем услуга за децу са потешкоћама у развоју;
- подршка удружењима која се баве анимацијом становника из руралних средина, а у традиционално-уметничком и културно-забавном контексту;
- (су)финансирање предлога пројеката удружења која се баве анимацијом младих, а који за циљ имају афирмацију циљева родне равноправности;



- (су)финансирање предлога пројеката спортских организација, а који за циљ имају промоцију и пружање подршке развоју женског спорта;
- саветодавна подршка и (су)финансирање предлога пројеката у области женских индивидуалних и колективних предузетничких иницијатива; и
- саветодавна подршка и (су)финансирање предлога пројеката у области женског удруживања.

**VI УТВРЂУЈЕ СЕ** износ од по две стотине хиљада /200.000,00/ динара, као максимални износ средстава једнократне, бесповратне и помоћи у материјалним средствима за куповину робе и/или обезбеђивање других облика нефинансијских добара по једном Захтеву из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса, од једног подносиоца, при чему исти подносилац може поднети више различитих Захтева, тј. кандидовати више различитих идеја.

Под статусом „неприхватљиви трошкови предметне помоћи за коју удружења исказују интересовање учешћем на овом Јавном конкурс у сматрају се сви они трошкови удружења и њихових годишњих и/или посебних активности, а који су настали пре расписивања овог Јавног позива (нпр. раније фактуре које доспевају на наплату, режијски трошкови, камате и други облици дуга према пословним банкама и/или институцијама, и сл. трошкови).

**VII ОДРЕЂУЈУ СЕ** следећи временски оквири за реализацију овог Јавног конкурса, односно за реализацију одобрених Захтева из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса:

- петнаест /15/ радних дана од дана пријема поднеска, као временски оквир у којем Савет за родну равноправност општине Аранђеловац треба да оцени пристигле Захтеве из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса, и припреми предлоге Уговора о додели средстава за реализацију кандидованих пројеката;
- два /2/ радна дана од дана истека рока из става 1. ове тачке, као временски оквир у којем удружења-учесници у овом Јавном конкурс у имају право на увид у документацију и подношење приговора на оцену који је донео Савет;
- два /2/ радна дана од дана истека рока из става 2. ове тачке, као временски оквир у којем Савет доноси образложену Одлуку о приговору који може бити поднет од стране удружења-учесника на овом Јавном конкурс у на оцену предлога пројекта;
- два /2/ радна дана од дана истека рока из става 3. ове тачке, као временски оквир у којем Општина Аранђеловац и удружења-учесника на овом Јавном конкурс у са позитивном оценом потписују Уговоре о додели средстава за реализацију кандидованих пројеката; и
- период од дана истека рока из става 4. ове тачке до петка, 28. новембра 2025. године, као временски оквир у којем се реализује додељена једнократна, бесповратна и помоћ у материјалним средствима за куповину робе и/или обезбеђивање других облика нефинансијских добара по једном Захтеву из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса.

САВЕТ ЗА РОДНУ РАВНОПРАВНОСТ ОПШТИНЕ АРАНЂЕЛОВАЦ  
БР. 06-42/2025-01-3 ОД 30.01.2025. ГОД.

Председница Савета и  
Зам. председника општине Аранђеловац

НЕВЕНА ИРИЋ

